

## AKTUALNO



### RASPORED BOGOSLUŽJA

Svete mise nedjeljom:

7, 8.30, 10, 11.30 i 19 sati

Svete mise od ponedjeljka do subote:

7 i 19 sati

Molitva svete krunice u 18,30 sati

Klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom  
četvrtkom od 18 do 19 sati

<http://www.zupa-kraljice-svete-krunice.hr/>

Uređuje: Župni ured Kraljice sv. krunice i Komisija za bogoslužje

## Tjednik Župe Kraljice svete krunice

God. X Broj 28 (461), 31. svibnja 2020.



# KRALJICA



### *Blagdan Duha Svetoga*

*Dođi, Duše Sveti, u naše gradove,  
u naše domove, u naše obitelji,  
u naše poglede, u naša srca.  
Bez tebe čitamo knjige,  
a ne bivamo mudri,  
bez tebe puno pričamo,  
a ne bivamo bliži.  
Bez tebe sve su za nas samo  
događaji, činjenice i brojke.  
Bez tebe naš se život raspada  
u dane bez smisla...  
Dođi, Duše Sveti,  
naša praznina vapije  
za tvojom puninom.  
Dođi, Duše Stvoritelju,  
Nastani se u našem svijetu!*

**I. čitanje (Dj 2, 1-11), II. čitanje (1 Kor 12, 3b-7. 12-13)  
Evandjelje po Ivanu (Iv 20, 19-23)**

**Iz Evandjelja po Ivanu**

Kad bi uvečer onoga dana, prvog u tjednu – a učenici u strahu od Židova zatvorili vrata – dođe Isus, stane u sredinu i kaže im: »Mir vama!« To rekavši, pokaza im ruke i rebra.

I obradovaše se učenici vidjevši Gospodina.

Isus im stoga ponovno reče: »Mir vama! Kao što mene posla Otac, i ja šaljem vas.« To rekavši, dahne u njih i kaže im: »Primitite Duha Svetoga. Kojima otpustite grijeh, otpuštaju im se; kojima zadržite, zadržani su im.«

**Činiti veličanstvena djela Božja**

Ivan evanđelist povezuje Isuovo uskrsnuće i osnaženje apostola njegovim Svetim Duhom. Zato se na današnji blagdan čita ulomak koji govori o ukazanju uskrslog Učitelja apostolima koji im tom prigodom daje i svoga Svetog Duha. Učenici su se slino obradovali vidjevši Isusa. On ih za ništa nije prekoravao, ništa im nije spočitavao, premda je za to imao razloga, budući da se je većina u njega razočarala zbog osude i smrti na križu. Uskrsli im je najprije zaželio mir ponovivši to dva puta. Proslavom i uskrsnućem u Isusu je dostignuta apsolutna punina Duha. Zato je On kao uskrsli u najvećoj mjeri posredovatelj Duha Svetoga. Isus je apostolima rekao: »Kao što mene posla Otac, i ja šaljem vas.« To rekavši, dahne u njih i kaže im: »Primitite Duha Svetoga. Kojima otpustite grijeh, otpuštaju im se; kojima zadržite, zadržani su im.« Time su apostoli poslani uspostavljati mir među ljudima i ljudi s Bogom. Božjeg mira ne može biti tamo gdje vlada zlo, grijeh. Zato su poslani naviještati Boga ljubavi koji oprašta onima koji to žele, uz uvjet da i oni opraštaju drugima. Budući da je »opraštati grijeh« božanski veliko, onda to mogu činiti ljudi Duha. Crkva, kao zajednica svih onih koji vjerom i srcem prihvaćaju Uskrslog, primila je dar Duha da čini veličanstvena Božja djela opraštanja i spasenja.

**Fr. Ivo Martinić, "BOG GOVORI LJUDSKI"**

**DUHOVI, NEDJELJA PEDESETNICE**

*Duh Sveti daje novi život, razbija strah i nesigurnosti, daje novu snagu Duha koja, rekao je Papa u svojoj homiliji, „daje da Isus bude živ i životvoran u nama“, baš kao što je učinio s apostolima. Nositi u sebi snagu Duha znači donositi sklad među ljude, istaknuo je.*

*U homiliji Papa je upozorio na užurbanost današnjeg svijeta u kojem nam „prijeti opasnost da se rasprsnemo“. „Gonjeni stalnom nervoznošću koja nas tjera da loše reagiramo na sve, mi tražimo brzo rješenje, jednu pilulu za drugom da bismo išli naprijed, jednu emociju za drugom da bismo se osjećali živima.*

*Ali prije svega trebamo Duha: On je taj koji uvodi red u užurbanost. On je mir u nemiru, povjerenje u obeshrabrenosti, radost u tuzi, mladost u starosti, hrabrost u kušnji. On je taj koji, među olujnim strujama života, učvršćuje sidro nade“, istaknuo je Papa u homiliji na misi na svetkovinu Duhova u Vatikanu.*

*Sklad Duha Svetoga je sklad koji poštuje različitosti, koji ih ne stavlja jedne nasuprot drugima i „čini nas Crkvom“ također u povijesnom razdoblju u kojem smo svi vrlo „social“ a malo „društveni“. Papa je upozorio na opasnost koja često vreba, čak i u Crkvi, a koja proizlazi iz stava isključivanja drugog, preferirajući isključivo svoju stvarnost:*

*„Uvijek postoji napast izgrađivanja ‘gnijezdâ’: okupljanja oko svoje grupe, prema vlastitim sklonostima. A od gnijezda do sekte mali je korak, čak i unutar Crkve: koliko puta se vlastiti identitet definira protiv nekoga ili protiv nečega! Duh Sveti, s druge strane, spaja daleke, ujedinjuje udaljene, raspršene dovodi natrag.“*

*Donosite mir tamo gdje je nesklad, sklad tamo gdje je konflikt, pozvao je Papa. Duhovni ljudi na zlo uzvraćaju dobrom, na bahatost odgovaraju s blagošću, na zlo dobrotom, na buku tišinom, na brbljanje molitvom, na porazom osmijehom. Ali da bismo bili duhovni i iskusili sklad Duha, objasnio je Papa, „trebamo staviti njegov pogled ispred našega“, u protivnom se „zajedništvo“ i „Crkva“ izobličuju i iskrivljuju svoju narav, postaju zamorni i gube svoje značenje:*

**„S Duhom Crkva je Božji sveti narod, poslanje širenje radosti, a ne prozelitizam, drugi braća i sestre koje ljubi isti Otac. Ali bez Duha Crkva je organizacija, poslanje propaganda, zajedništvo napor. Duh je prva i posljednja potreba Crkve“.** „Duše Sveti, Božji sklad, ti koji pretvaraš strah u povjerenje i zatvaranje u dar, dođi u nas. Daj nam radost uskrsnuća, neprolaznu mladost srca. Duše Sveti, naš sklade, izlij svoj mir u svoju Crkvu Duše Sveti, učinite nas tvorcima sklada, sijaćima dobra, apostolima nade“, molio je Papa u homiliji na misi na svetkovinu Duhova.